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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE DIAS 

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

Aos Vinte dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete, (20/02/2017), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MARCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 
VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 
presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores. Na seqüência o 
Presidente Valter Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 
Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de um trecho bíblico. 
Logo após o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa, que fizesse a leitura das 
correspondências. A seguir  o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos 
de Interesse Público. Com a palavra o Vereador Paulo Abel dos Santos, o qual solicitou 
a Execução de Calçadas na Rua Marialva até a Rua Ari Barroso, haja visto ser um local 
bastante movimentado. Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor Presidente 
solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a Leitura do Projeto de Lei -  PROJETO 

DE LEI N° 10/2017 – Altera os artigos 1º e 2º da Lei nº. 979/2009, que dispõe sobre a criação da 

Escola Profissionalizante Municipal Antonio e Jaime Mantovan e dá outras providências. Não 
havendo mais matérias a serem lidas o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
que os Assessores Contábeis do Legislativo, Executivo e a Secretaria de Saúde, 
respectivamente,  fizessem a Audiência Pública do 3º Quadrimestre, cumprindo assim 
o que preceitua a Lei de Responsabilidade Fiscal. Os quais após o término das 
Audiências Públicas se colocaram a disposições para esclarecimentos. Na seqüência o 
Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia: - Discussão em Primeiro Turno sobre o 
PROJETO DE LEI N° 005/2017  Concede Auxilio Financeiro à Associação de Proteção a 
Maternidade e a Infância – APMI deste Município, entidade sem fins lucrativos e dá outras 
providências, com a palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência solicitou do Relator das 
Comissões Constituição e Justiça e Finanças e Orçamentos que procedesse a leitura do Parecer 
sobre o PROJETO DE LEI Nº. 005.2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal. Com a palavra 
os Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o  PROJETO DE LEI N° 006/2017 Concede 
Auxilio Financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança deste Município, entidade sem fins 
lucrativos e dá outras providências, com a palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência 
solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça e Finanças e Orçamentos que 
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procedesse a leitura do Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 006.2017 de Autoria do Poder 

Executivo Municipal. Com a palavra os Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. - Discussão em Primeiro Turno sobre o  
PROJETO DE LEI Nº 007/2017 - “ Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1075/2011 e dá outras 
providências”, com a palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência solicitou do Relator das 
Comissões Constituição e Justiça e Finanças e Orçamentos para que procedesse a leitura do 
Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 007.2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal. Com a 
palavra os Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. - Discussão em Primeiro Turno sobre o do  PROJETO DE LEI N.º 

008/2017 -Altera a redação do artigo 4º da Lei Municipal n.º 1.300/2014, e dá outras 
providências, com a palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência solicitou do Relator das 
Comissões de Comissão Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura do 
Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 008.2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal. Com a 
palavra os Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 009/2017 

- Autoriza o poder público municipal a doar terra e procedesse a limpeza em terrenos 
particulares para edificação de construções residenciais e comerciais, e dá outras providências, 
com a palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência solicitou do Relator das Comissões de 
Constituição e Justiça e de Políticas Gerais, que procedesse a leitura do Parecer sobre o 

PROJETO DE LEI Nº. 009.2017 de Autoria do Poder Executivo Municipal. Com a palavra os 
Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. - Discussão em Único Turno sobre o Requerimento 001/2017 – Requer a 

Revitalização da Praça Santos Dumont, propondo a Criação de Estacionamentos para melhorar 

o Fluxo de Trânsito de todos os consumidores que fazem compras naquela localidade, com a 
palavra os Senhores Vereadores. Na Seqüência solicitou do Relator da Comissão de Constituição 
e Justiça que procedesse a leitura do Parecer sobre o Requerimento 001/2017, de autoria do 

Nobre Edil Paulo Sérgio Abel dos Santos. Com a palavra o Vereador  
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Não havendo matérias a serem discutidas o Senhor Presidente declarou encerrada a 
Ordem do dia. Deixando a palavra livre para Comunicações Parlamentares. Com a 
palavra o Vereador  

Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

 

             Sala das Sessões 20 de Fevereiro de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO - PRESIDENTE 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO -1º SECRETÁRIO 

 


